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AR — AT £ RARAL ] &

min - f(x),
st cilx)<0,ieZ,
ci(x) =0, i€,

Hbe ARLAR REFEEOEMBMRHR, TAE PHNERTFFRY
RAFXYRA G TIHRESLETARLIRAER.
@ AP TTATHE LA
X={xeR"|cx)<0,ieZ Hci(x)=0,i€&}.
o @ity &9 &L Bl B AR R EF T A B R Y RG] AR A2

EFEALIG PR B AR RECE R E LG . R AR TR A TREY,
X 5 BURA A A AT I M R A R TR A8 Bk
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14591 A % %
— AR 89 29 RALA B :

min  f(x)
st ¢i(x)<0,i€Z, |Z|=m
ci(x)=0,i€&, |€]=p

TEx e RY, R Ap*, T XA
X={xeR"|ci(x)<0,ie€Z Hci(x)=0,i€f}

FAHEREL:R"xRY xR — R

L(x,\,v) =f(x) + Z Aici(x) + Z vici(x)
i€T ic€
o N AFRIMTFRAY RN RGN A RT
@y ABINFXA R L9148 A T
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1248 9 B 24 4% 4
1681 B AR B kg RY X RP — [—00, +00)

g\ v) = 1enf L(x,\,v)

= 1nf ( + Z Aici(x) + Z 1/,-(:,-()6))

i€l ieg

R (55 xHBJF L)

HX >0, Mg\ v) < p*.

W ET e X, W
g\ v) =inf L(x, \,v) < L(F A, v) < f(®),
45 BT R4
A inf (%) =
g( aV) S%g/,gf(x) -
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127& B B X 48 9] AR

124881 B 248 1P A

max g(A,v) = max inf L(x, A v)
@ RN Aoy AXBEE, RRKMAA G
@ g* Ap* RRT R, fRp* — ¢* A *H4& 7] I
o A& B B 2 4F F] AL & — A~ AR AL B &R
@ domg = {(\,v) | A > 0,g(\,v) > —oo}, M E L& A *1&TAT#
Bl Am R X B R L8 (5 F 5 @ ARk S)
min c!x max —blv
st. Ax=b st. ATv+¢>0
x>0
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G245 S5 Pk A 40 LA AR 8 AR

min  x'x

st. Ax=b
2 4% & %
o A& A XRFAL(x,v) =xTx+ v (Ax — b)
@ RL XTx &k Ma, b —H &4

Vik(x,v) =2x+ATv =0 = x=—(1/2)ATv

@ ¥ EXRAL #2218 Rdg, €KX Ty MR

g(wv) =L((-1/2)ATv,v) = —%I/TAATI/ — by

@ 1% F AL . min, %Z/TAATI/—I—bTV

F B p* > —(1/4)vTAATY — BTy, W
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ZE AR 69 2 4%

min  c¢'x
X
st. Ax=0b
x>0

@ A& EA B &I

L(x,s,v) = c"x+ v (Ax —b) —s"x = —b"v + (ATv — s + ¢)"x
o 1% K EL:

g(s,v) =inf L(x,s,v) =

X

—bTy, ATy —s+c¢=0
{—oo, H Al
o 1% 7] AL
max —bly, max bly,
S,v . 5,y
st. ATv—s+c¢=0, = st. Aly+s=c,
s> 0. s > 0.
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AR 621G . RE R EYHRES

min c¢'x
X
st. Ax=0b
x>0

@ LHRELH Rx >0, MEAH B HEKA
L(x,y) = c'x — y"(Ax — b) = by + (c — ATy)Tx.

o BRI AT EKx >0 FmELHRE .

max b'y,
max {inf by + (c —ATy)Tx, st x> 0} = 7
Y * st. ATy <e.

B E A T AR LT R — AP TR B 0 R AF
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AR 2E 48 7] R 6 2 4%

% & 248 | & max, bly, s.t. ATy <c
@ ¥ max bTy 2B Amin —bTy, 218618 80 B KA

L(y,x) = =b"y + xT(ATy — ¢) = —cTx + (Ax — b)Ty.
o A bAF 3] 2448 & 4

—cTx, Ax=b,

aw—@me—{

—o0, HAib.
o A8 b9 x4 4% 7] AR
max — clx,
X
st. Ax=b,

x> 0.

5 R4 PR AFN, KALKENL 5 L2118 58 2 A4 2348,
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2 PE AL X 2] AR 6 2348 P

BB B — SRR R R A AL AR, WA AR R AR &R AR, B
RARAAAR

d primal finite | unbounded | infeasible
ual
finite vV X X
unbounded X X N
infeasible x vV v

@ Ep* = —oco, Md* <p* = —oo, BTG R RIE R

@ Ed* = +o00, Mtoo =d* < p*, BILRFMFER

min  x; + 2xp max pi+ 3p2
st. xi+x=1 st pi+2pp=1
2x14+2x =3 p1+2py=2
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FA):F X2 R T 6958 Fk ML

min |jx|| st Ax=0>
X

by ATy, <1

= inf —vTAx+ b)) =
g(v) 1lg(ll)cll v Ax+bv) {_OO e

vl = SUp|y)<1 ulv Z|| - || 892348 EaE A A Ainf,(||x|| — yTx)

Elylle <1HEF0FMET o0

@ Hyll« <1, Mx—yTx >0 EZx AARL, Hx =0 FIF
@ Hyll« > 1, Bx=rtu, ZF|ul| <1,uly =yl > 1:

x|l = ¥ = r(llaell = Ilyll) — 00 Hr— o0

4% A max, bTv, st ||ATv|, <1
HAEI: pr > by F (ATl <1
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PN

| %] &R

P
oy

545 ;

o HA&H B HE:

L(x,y) = =x"Wx+ > yi(xj — 1) = x"(Diag(y) — W)x — 1"y
i=1

o 1% H I

—1"y, Diag(y) - W >0

8(y) = inf L(x,y) {OO’ 4

o xt4% |||
min 1Ty
yeER”

s.t. Diag(y)—W >0
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1248 9 B 2143 5 95 & 4

min  fo(x)
st Ax<b, Cx=d
*t 4% % %
g\ v) = (iinf i (fo(x) + (ATA+ )T — "N — dTV)
xedom fy

= —fF(-ATA=C"v) = b" N —d"v

o = HAR 4 S LS () = SuPregom p (01X — (%))
0 fify 69 39E F 4 & ke i 7T A ALt 4 & B ey i 5

Bl & KALIA

folx)=> xilogx,  fry) =) !
i=1 i=1
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59 318 5 9% 45
5B g < p*
o L7 AR 5 3k I 9] AL AR AR, s
@ TS HEE ZFAMIEF LT, $l4, SDPIF] AL

max —17v
s.t.  diag(v)—W =0

% T =55 A e — AT R

min fxTWx, s.t. xiz =1, i=1,..

BB df = p*
o xt—fK e A f F B E ML
@ (GBF) af b o] AR Ay, 5L
@ ARARUE LY o] R 5% ;AR M R L 89 KA A A R
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FLR S X, & x4 48

o —/MNFEIE TR FNM X BTREFE K
o L x{{BIF AL A A § KR A ML, T A Z X E R AL 69T X

FRYEERT
@ INHFTELEFXAR
0 B EXAFRAMARFEEXY LI XL

WL EETT EE T EE TLEN
e, A p(fo(x)) BARS(x), 2P ¢ & g3 %3
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%])\%ﬁi%’%%i‘éﬁﬁ
min  fy(Ax + b)

) ’3%11’{1%/@}5&‘1, {2 34 4% 19 8 R 4 5L
BB B ) AR B 24 4%

min  fo(y) max  b'v —f5(v)
st. Ax+b—y=0 st. ATv=0

218 & A
x?.)’

= 7f6<(y) +b'y ATy =0
e -0
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min |[|y||
st. y=Ax—-»>
W || 8 £ 5 % g xS K D

g(w) = inf(|ly|l + vy — v Ax +bTv)
x’y

B {bTV +inf,(Iyl +v7y) ATv =0

— 00 H Ak
v ATv=0, |y <1
) - H Al

5 & I AR 2 4R
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01 3E M4 18] AR a2 45

1
in  —|lAx — b|?
min - S{|Ax = bl|” + pllx|:

&r=Ax — b, FIAF N Tmineeprn 57> + pllxlli, st.r=Ax—0b
o Bl H HE

1
L(x, 7, ) = Sl + plllly = (\Ax = b=7)
1
= Sl AT gl — (AN BT
o 18 &%k

g(\) =inf L(x,r,\) =

X,r

BT =37 AT A oo < po
—00, H 1w

@ 1% 7] R :

1
max b= |7 st AT e < g
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XA R
H R R BAL AR R A S 248 9

min  ¢’x max —blv—1"N\ -1\,
st. Ax=0b st. c+ATv+ N =X =0
-1<x<1 Ar=>0, X220

AR XD RYEXE R A

min  fy(x { ~ o

248 &4 A . , ,
g(v) = _llélfSl(C x+v' (Ax — b))
= —b'v—|ATv + |
4G A max —bTv — ||ATv + ¢||;
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FHEE T URF X

L (3 % 4E)

ARt Bde T &AM 094EK A 3& 3 4k (proper cone) :
Q K & L4k,

QK AM%;

Q K 2%t (solid), FlintK # 0 ;

Q K & K& (pointed), B =L E @ Ex, Hxc K, M-—x¢ K, &
PPK F ik mAH 4.

@ ELHMK TUFEFE LFRFX, EEXLT 2= L&RAF XA
x=Xky &< y—xck.
o R, TUAE LK L% X
X <gy < y—x€intk.
@ HK=R! B, x<xy REMNIAZFEAGETx <y

@ HK=S1 8, XKxYRTY-X=0, Y - X ZFEZHEHE



iRk 5 AP B RT

o K/ SURE X, e ATH IS S SURE X KRR 0 R T

AKAEZRO O TR FEE
K*={ye | {xy >0, Vx€ K}

R R

Figure: R? ‘Fd0 Lég4K R HE @4k
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G4 G 3248 B B RF0EL

0 WRK=R", Q=R"#EZ L(x,y) = xTy, B2 5 IK* =R".
o K =8, 0 = 8" #FEFE L
(X,Y) = Tr(XY"),

= VA TE BA
(X,Y)>0,vXe S}, < YeS,
PP O T 4 69 248 4473 Ay F OB T 4

0 MIHAK =K 894K # B x84, HbIE iAo F ECHAZ A
2 4% 4 .

o HALRM, stMA4K* TR EfREK PR AARIEIET, X—M%
JVT AR R kAR A B B 24 3 4
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I URFE XY AP AR 324K B B S £k 0 #g i

@ /T F XY RMKAI AL

min  f(x)
s.t. ci(x) j[(i 0, iel
ci(x)=0,ie&

,}'J\'_Cl?ci:R" —)Rki, ki EN.&.,ZEI%]@’E‘%fﬁIZJii,f f%Ci,l'E EAFE
B&EK, K, icT A& L4,
o 1iEA B AL

L(x,\,v) = +Z ci(x >+Zuici(x), Ai € KM v € R
i€l ief

© B HRIEL(x, \,v) <f(x), VXEX, N € K],y €R.
o =B Fdg(\,v) = infremn L(x,A,v), #BIHEA
max g\, v).

NEKS, viER
24/47



5 HL R 198 6 %448 19 A

min (C,X)
Xesn

s.t. <A,’,X> =b;,i=1,2,---,m
X>0
AFA eSS, i=1,2,---,m CcS",becR"
o 1if& Pl B &XiK:

L(Xayvs):<C7X>_Zyi(<AiaX>_bi)_<S7X>a Sto
i=1
o *T1& I
by, Y yAi—C+S=0

(v, S) = inf L(X,y,5) = {_oo’ Yy

@ 1% 7] &1 :

min —bly, st Zy,-Ai —-C+S5=0,5=0

i=1
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F T AR 2 4% 9] AR 6 2F4F o] A
yrg@ —bTy, st ZyiA,- <C
o 1iA&Pl B REK:

L(y,X) = =b"y + (X ZylA—

Z —b;i+ (A, X)) — (C, X)
o X148 & %k

g(X) = inf L(y,X) =

y

—<C,X>, <A,',X>:b,', i:1,2,'-' ,m
—00, B

@ 1% 7] R :

min  (C,X), st (A,X)=b;, i=12,m X=0
Xesr
26/47



& K B x4 9] 71 69 2448 9] A

min 1Ty
yeR”

s.t. Diag(y) —-W >0

o HA&H B HE:

L(y,X) = 1"y — (Diag(y) — W,X) = Z(l — Xi)yi + (W, X)

o 1% H 3

max (W, X)
st. X;=1,i=12,---,n
X>=0

27/47



SOCP/SDP Duality

(P) min c¢'x (D) max b'y
st. Ax=b,xg =0 st. Aly+s=c,s50-0
(P) min (C,X)

.
st (ALX)=p (B max by

st. ) yAi+S=C
(A, X) = by, :
X>0

S=0

Strong duality
@ If p* > —o0, (P) is strictly feasible, then (D) is feasible and

p* — d*
o If d* < 400, (D) is strictly feasible, then (P) is feasible and
p* — d*

@ If (P) and (D) has strictly feasible solutions, then both have
optimal solutions.
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Failure of SOCP Duality

inf (1,—1,0)x sup y
st (0,0,1)x=1 st (0,0,1)Ty+z=(1,-1,0)"
xgo =0 29~ 0

@ primal: min xo — x1, S.t. xo > /%2 + 1; It holds xo — x; > 0 and

xo—x; = 0ifxg = w/x% + 1 — oo. Hence, p* = 0, no finite
solution

@ dual: sup ys.t. 1 > +/1+y2 Hence,y=0
p* = d* but primal is not attainable.
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Failure of SDP Duality

Consider
0 0 0
min <O 0 0 7X>
0 0 1
1 0 O max 2y
S-t-<8887x>0 10 0 01 0 00 0
st. [0 0 O]y +[0 0 0)ywm=]|0 0 0
0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0 1
<0 0 0 ,X>=2
1 0 2
X=0
_ 0 0 0
@ primal: xx={0 o o],p*=1
0 0 1

@ dual: y* = (0,0). Hence, d* =0
Both problems have finite optimal values, but p* # d*
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o 29 R AR A e AR
AR F RRAR T VA A
min  f(x),
st c(x) <0, i=1,2--,m,
Ax = b,

EFf(x) AE S8 LR, Vi, ci(x) £ D &I Edome; = R”.
@ ACRI" hcRF £ Enty,
0 RED AT B LT Ex ) B AZ LK, P
D =domf = {x | f(x) < +o0}.
0 AT ¥x TXLHRWIRSF, L TITH
X={xeD : ¢(x)<0,i=12--,m; Ax=b}.
o W T ML IR 69 T 4Tk I dk ) Bk F XA R A ARES R,
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Slater?) £ et 5 78 3148 7 22 48 2t A &

HhRLBEESD A A ErelintD LT EED, LE G E
A

k
affine D = {x | x = 01x;+02x2+- - -+xx, x1,%2,- -+ ,x¢ € D, Zﬁi =1}
i=1

6D AR EEELA

relintD = {x € D | 3 r > 0, €4 B(x,r) N affine D C D}.

At R R R R, ED ARG R ECRA, MDD RTHA A A, 2
4o R A2 B 6 45 4 Eaffine D+ % 8, WD THA 858 4 4,
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Slater?) £ a1

T 3L (Slater? R su )
% 3§ I A4k 7] R

min f(x), S.t.ci(x) <0,i=1,2,---,m, Ax=b,
x€D

# 2 x € relintD i# &
ci(x) <0, i=1,2,---,m Ax=0b,
W] #r 2t tb 7] B Slater 29 R o0tk i X R 4 R s oA A Slater & 4F.

o Slater £ &M ERRERZRARTWRD 9ttt R &P H A
FRFEXY R AR A, affineD = R" B4 3 A B 382 A &,

0 1% X4 R &7 4+ R ¥, Slater &4 T AR T . &AWk M F XY
k4T, bt Slater?y Rt T A A A x € relintD, # 2
ci(x) <0,i=1,2,--- ,k; c¢i(x) <0, i=k+1,k+2---,m; Ax=Db,
PPt MR F XY R L E R REGAE B TITA.
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Slater?) £ et 5 78 2118 )7 22

# AR AL 2] R i R Slatert, W 3% 448 R HE py, <L

o & L% ED A (FrelintD = intD ), A 17 (F 1 T 1A
FE 5 RO RN E XD R)ARLIFA P AR R A TR,
o TR LE . Bd* > —oo B, AHAB MR & RAL AT AIE] B A4
Eﬁ’fx%ﬂ_'ﬁ'ﬁ@()\*,y*)’ f%/%g()\*,y*) — d* = p*.
o TAHSL
A={(uv,t)| IxeD, ¢i(x) <u, i=1,2,---,m,
Ax—b=v, f(x) <t}
B ={(0,0,s) e R" xR xR | s < p*}.

o TMEA L AA B & FA8 ).
o & (u,v,t) € ANBARIE (u,v,1) €B, Au=0,v=07Fr < p*.
® W(u,v,1) €A, Thf(x)<t<p*, ZhEp* ZRWFIARZRMETE.
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Slater?) £ et 5 78 2118 )7 22

(A p)

~_
Figure: 2 &A #B Au-t 7 (RO~ ERE
(A—AAARGLE B Z—EFHAELTRTEE(0,0,p%))
AAAFBHALE, R FEY>BETHE, HENv,u) #0Fa, 27
Mut+vvtpur>a, V(uv,i1) €A,
Mu+vv e <a, V(uv1) eB.
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Slater?) £ et 5 78 2118 )7 22

@ RMBTZEN>0Fop > 0 (F M T ARy, For A1£F K69 IE E KA
Bv=0, B2F8N\ U+ ut £%EA EETR).
@ R, Tt <axTHAH:L<p" BRI, THup* <.

o MfE&Ex €D, B(u,v,t) = (ci(x),Ax — b,f(x)) € A, T 4=
Z)\c, T(Ax = b) + puf(x) > a > pp*.

o B&u >0, M
A v N
L(x,—,—) >p*".
Hop

—ﬁﬂ@ﬁﬂﬁggﬁzp RI5 5 A BHkg(5, 4) < p* B AR
2B, kA (2, ) = p* M PELF LT B AR, L
x5 41T 2L % 5.
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Slater?) £ et 5 78 2118 )7 22

o H & =0 8HHR, T @G5 2T A A 69y € D,
Z/\C‘ vT(Ax — b) > 0.

o Ik & Slater &89 Axg, AY M, Aici(xs) > 0.
@ Lci(xs) <0AnN >0, EAFEIN =0, EX4LA
vI(Ax—b) >0, VxeD.

@ RIE(\,v,u) 0T v £0, BEAITHKAATY £0.
Axg€intD: MG EeAEFx=xs+ecD: HvTAe <0 A—7%
@A v Ae = VTA(R —x5) = vT(AX—b) >0, F B p=0 M.

o % AT, Slater & fEAR1E 7% 2T 1R .
o A XL+, Slater FHFRIET p #£ 0.
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— M AL R oL B AL TE A

& Slater & #i#H X, x* N 25 &R, B RAME . BA

f(x")=g(X\") = 1nff —i—Z)\*c, —i—Z)\,’-‘(aiTx—bi)

i€l €€
< f(x*)+ Z Aei(x™) + Z N (alx* — b))
icT icE

< f¥)
Bk, L3 AT X P 8 Xk

@ x* % MEL(x, \*)
@ N¢i(x*) =0,i € (&A%, complementary slackness):

A > 0= c¢i(x") =0, c(x") <0= A =0

39/47



—M AR XN
o =T — AR L) RALA P, % 19 B i R A RAB LN, KA 4
HKKT 4442 2 3 R fh iR 4k 6 o 2 414,

o it T LALALIFIAR, & Slater & # i A i, KKT & # 0 & % & 3 &AL
fR 69 T & AR (RAE 1L, B3R AR AR & 2 Ry AR AR,

T (4 A1) B 6 — b T B A )

T ORAERE, g & R4EHRAT 8% 5], VF, Ve, R E
R Slater# - p s, AR ax* \* 251 2 R4, ﬂﬁ%/\/%wm%ﬁﬂfxﬁ

BEEEHE 0=V + D NVal)+ > Na,
i€ €€
BIETIHHENH A =b Vick,
RETITHEH c(x*) <0, Viel,
MAGTATHEH N >0, Viel,
AR ESH No(*) =0, Viel.
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—MARREF A

o kA (R, )\) 5 RKKT &4, A% 5 & 48 419 28 69 4546 B0 B 3 3

(x —|—Zx\ici X —i—Z)\i aix—bi)
i€Z ie€
@ BEZAN=AN,Z&EHN >0,ic T AR&N(alx),i € & RAKEH
T4 L(x, \) & % Fx 08 R
o MR AR RAE LG —INARM TS, Sbifx SLAL(x,\) 925
A s B ARG FEAE B B 248 R B8 3L
L(x,A) = inf L(x, A) = g(A).
@ ARIBJFAE TATH S Ax = b AR ZAMR &M \ic;(x) = 0,i € Z,
L(x,\) =f(%) + 0+ 0 = f(x).
o 453 18R,
L(x,\) =f(x) > p* > d" > g(\) = L(x,\) = p* = d,
B, N 2B & IR AL 7] R Fe 2 4% 9] AR 69 AR AR
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X T AL

o T ANV, &AL A4k RAF I DA A KKT 28, ] L3k
e 3tz 19 AR 6 AR AR

o MRILKKT &1+ A kLA FA L XM .
o H HKKT&#
o W“AAE I KFIG R R R 69 ARx B AR R T R TFNGY R EK
o FxRANR MY RIFR X TANG T2, BFATGRRMEN
o #& Likxfo\Z G 72 AKKT &1

o Slater&H e E LA T S A RMLMAE LN, L KKT&H 4L
13 5] i 2

o % Slater T i RE, BpAR R4 5B 5 A 4 B AR M B, LT B
KA (x*, \*) 7 RKKT % .
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Example: water-filling (assume «; > 0)
min — Z log(x; + o)
i=1

st. x>0, 1Tx=1
x is optimal iff x > 0, 17x = 1, and there exist A € R”, v € R such that

1

A > 0, /\ix,‘ = 0,
Xi + o

+ A=V

oifr<l/a;:N=0andx;=1/v—q;
e ifr>1/ay: \i=v—1/oyandx; =0
@ determine v from 17x = 37 | max{0,1/v — o;} = 1

interpretation

@ n patches; level of patch i is at height «;
1 *
/v Zi @ flood area with unit amount of water

(6%}

@ resulting level is 1/v*
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H B AR AL 28] A7 4t 2 18] 89 A% % 19 AR
1
min S lx— 3,
st. Ax=b,

EPACRN pe R AKky e R" AR GIEMEF 6§ LA k.
o #ASH A B L(x, A) = Llx — |2 + AT(Ax — b).

® Slater&#m L, x* A —AM2 B RMME LR S HFLEN € R" 43

{x* —y+AT =0,

Ax* = b.
o o L#KKT M5 —X, F5 A& AL R £RA TH
Ax* — Ay +AATA = 0= \* = (AAT) ! (4y — b).
@ M\ REIKKT &4 % — X T4
x* =y —AT(AAT) " (Ay — b).
Ak &y Bl & &{x | Ax = b} 898 ¥ Ay — AT(AAT) 1 (Ay - b).
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e AR AR 247 AL 3B 3R R AR

min g x4, min 17y,
m]iRn I|x[]1, ; yeRn
x€R"
— t A =b " st [A,-Aly=0b
st Ar—b. st Axt —Ax =0, [A, —A]y = b,
xT,x” >0. y > 0.

R IE — A 2 PE ALK 1) AR 6 SR AL TE A AF, RARAR I8 3% 9 A F I T R

1+ A, -A]"v* —s* =0,
[A, —A]y" = b,

y >0,

s* >0,

L sFOy =0,

gt € R2 p* € R,
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@ #A&H B &% L(x,v) = ||x||; + v (Ax — b).
o x* ALBRKME AL B AL € R 1545

0 € d||x*||; + AT,
b = Ax".

— Vi =12, ,n, M
A, —Aly* =b = Ax" =b.
o HTHX1+ A -ATv" —5* =0, KA
AT )i =—1+sf=1-st,;, i=12,-,n

B, 7+ sk = 248488 ZAN K, yE, vi 2O A —AAO.
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o %x;k = 0, m’]ﬁy:‘ :y;+i = O_[%]S;,"v S:+i > 0 %U(ATV*)I‘ c [_17 1}
© Fuxf <0, MAYy; =0, y;; >0, BEA (AT = 1.
o M Txt >0, BMA AT, = —1.

o ALIARMTH I, ZXMIEW T AR AEAF AR IE S KA
P PR A R S PE AL R B 69 AR KPR R F 69,
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